Corrigendum to "Asymptotic normality of corrected estimator in Cox proportional hazards model with measurement error"☆

[Modern Stochastics: Theory and Applications 1 (2014) 13–32]

C. Chimisov*, A. Kukush

Taras Shevchenko National University of Kyiv, Kyiv, Ukraine

kirill.chimisov@gmail.com (C. Chimisov), alexander_kukush@univ.kiev.ua (A. Kukush)

Published online: 13 November 2014

The following list provides a description of the changes made to the publication since the original version was printed.

- 1. Page 13, line 6 of the abstract paragraph. Original text: "linear functionals of $\lambda_n(\cdot)$ is shown". This should be "linear functionals of λ_n is shown".
- 2. Page 14, line 9 from the bottom. It should be " $\tilde{q}(Y_i, \Delta_i, X_i; \lambda, \beta)$ " instead of " $q(Y_i, \Delta_i, X_i; \lambda, \beta)$ ".
- 3. Page 15, line 2 from the bottom. " $\Lambda(t|X; \lambda_0, \beta_0)$ " should be changed to " $\lambda(t|X; \lambda_0, \beta_0)$ ".
- 4. Page 16, line 4 in "Main results" sections. "p(u, x))" is changed to "p(u, x)".
- Page 19, first line of "Proof of Theorem 5". "q̃(Y_i, Δ_i, W_i; λ, β)" is changed to "q(Y_i, Δ_i, W_i; λ, β)".
- 6. Page 28, formula (5.7). "*E*" is changed to "**E**".

 $^{^{\}circ}$ The amended version of the article is available online DOI: 10.15559/vmsta-2014.13 *Corresponding author.

^{© 2014} The Author(s). Published by VTeX. Open access article under the CC BY license.

7. Page 16, lines 9 and 10 from the bottom; page 19, first line of "Proof of Theorem 5"; page 21, formula (4.6) and line 6 from the bottom; page 22, line 2 from the top and line 9 from the bottom; page 23, line 3, 7, 8 from the top and the last line; page 24, lines 10 and 11 from the top; page 25, line 10 from the bottom; page 27, lines 17 and 18 from the top. Everywhere " $(Y_i, \Delta_i, W_i, \beta_0, \lambda_0)$ " is changed to " $(Y_i, \Delta_i, W_i; \beta_0, \lambda_0)$ " and " $(Y_i, \Delta_i, X_i, \beta_0, \lambda_0)$ " to " $(Y_i, \Delta_i, X_i; \beta_0, \lambda_0)$ ".